



*Госдума на заседании приняла в первом чтении законопроект о досудебном урегулировании споров между страховщиками по прямому возмещению убытков (ПВУ) в ОСАГО.*

*Соответствующие поправки в закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" были подготовлены Верховным судом РФ и внесены в Госдуму в июле 2016 года.*

Согласно законопроекту, урегулированием споров между страховыми компаниями, касающихся взаиморасчетов по ПВУ, будет заниматься комиссия, созданная при профессиональном объединении страховщиков. При этом предусматривается, что в случае несогласия страховщика с решением комиссии оно может быть оспорено в арбитражном суде.

Проект закона направлен на оптимизацию рассмотрения споров, возникающих между страховщиком, осуществившим прямое возмещение убытков, и страховщиком, который застраховал гражданскую ответственность лица, причинившего вред, и обязан возместить денежную сумму.

Согласно закону об ОСАГО, потерпевший вправе предъявить требование о возмещении вреда, причиненного его имуществу в аварии, страховщику, который застраховал гражданскую ответственность потерпевшего. После этого страховщик, который страховал ответственность виновного лица, возмещает эту выплату страховщику, осуществившему прямое возмещение убытков.

В пояснительной записке Верховный суд РФ отмечает, что в последнее время в судах наблюдается значительный рост дел по искам страховых компаний, прямо возмещающих убытки, к страховщикам, которые страхуют ответственность виновников аварий, о неисполнении последними соглашений о прямом возмещении убытков.

Источник: Финмаркет, 10.03.2017